

III ДВИЖЕНИЕ-ЖИЗНЬ

Шагеева Юлия Владимировна, инструктор по физической культуре, МБДОУ детский сад № 28 «Теремок».

Щеголькова Екатерина Александровна, музыкальный руководитель, МБДОУ детский сад № 28 «Теремок».

(1 слайд)

Говорю при всем народе
Чтоб продлить природы век,
Должен помогать природе
Друг природы – Человек!

(2 слайд) Сегодня во всем мире наблюдается огромный рост экологических проблем, таких как: увеличение мусора, загрязнение воздуха, уничтожение лесов. Это все ставит под угрозу будущее нашей планеты, однако, все больше и больше людей становятся активистами и принимают участие в экологическом волонтерстве.

(3 слайд) Экологическое волонтерство – это деятельность, которая направлена на защиту окружающей среды, охрану животных и сохранение природных ресурсов. Это активная помощь в борьбе с глобальными экологическими проблемами, такими как климатические изменения, загрязнение воды, воздуха и почвы.

(4 слайд) Один из ярких примеров экологического волонтерства – это уборка пляжей, парков, берегов рек и озер.

(5 слайд) Предлагаем вашему вниманию подвижные игры, связанные с эко-волонтерским движением. Игры рассчитаны на старших дошкольников, количество участников не ограничено.

1 игра «Уборка парка от листвы».

(6 слайд) Для игры нам понадобятся: 2 дерева, 2 куста, 2 метлы, 2 корзины, листья – по количеству участников, конусы для обозначения линии старта.

(7 слайд) Дети делятся на 2 команды и встают в колонну друг за другом. От линии старта, по сигналу педагога, первый участник бежит с метлой в руках, по прямой до дерева, под которым лежат листья. **(8 слайд)** Берет один лист и ведет его метлой по полу в обратном направлении, проводит лист под кустом, доводит до корзины. **(9 слайд)** Лист кладет в корзину и передает метлу следующему игроку.

Побеждает та команда, которая справилась быстрее.

2 игра «Спаси яйцо».

(10 слайд) Для игры понадобятся: 2 дерева с гнездами, 2 яйца.

(11 слайд) Яйцо птички выпало из гнезда из-за сильного ветра, ребятам надо бережно вернуть его обратно.

Дети делятся на 2 команды и встают в шеренгу по одному от линии старта до дерева, на котором находится гнездо. Первому игроку, который находится на линии старта, выдается яйцо птички. **(12 слайд)** По сигналу педагога первый участник передает яйцо следующему игроку по цепочке.

(13 слайд) Последний игрок кладет яйцо в гнездо. Нельзя, чтобы яйцо упало на пол.

Побеждает та команда, которая справилась быстрее и не уронила яйцо.

3 игра «Чистим водоем».

(14 слайд) Для игры понадобятся: 2 корзины, 2 палки с закрепленными на концах кольцебросами («сачки»), канат-для обозначения линии берега водоема, изображение водоема, «мусор»-кубики по количеству участников.

(15 слайд) Дети делятся на 2 команды и встают в колонну друг за другом. Задача ребят очистить водоем от мусора. Важно не заступать за границы водоема.

(16 слайд) По сигналу педагога, первый участник начинает двигаться от линии старта по прямой до водоема. У водоема лежат «сачки». Ребенок подтягивает «сачком» мусор, берет его в руки, оставляет «сачок» у водоема и возвращается на финиш. Мусор кладет в корзину и передает эстафету следующему игроку.

(17 слайд) Побеждает та команда, которая справится быстрее.
Спасибо за внимание!